

华章新筑保租房 220套房源开始配租

位于观湖街道樟溪社区新樟路181号,网上认租时间截至6月24日18时

本报讯(龙华新闻记者 宋彪)昨日,记者从龙华区住房和建设局官网获悉,该局发布了关于华章新筑项目保障性租赁住房配租有关事项的通告。该公告公布本次房源共220套,网上认租时间为6月17日9:00至6月24日18:00,还明确了配租对象及申请条件、物业管理费标准、配租面积标准、申请材料等,同时还发布重要提示,请申请人结合自身家庭情况综合考虑是否承租该项目。

据了解,此次龙华区住建局面向全市符合条件的个人配租华章新筑项目保租房共有220套,其中195套是35㎡左右的一房、25套(14套为无障碍住房)是70㎡左右的二房。该项目位于龙华区观湖街道樟溪社区新樟路181号,公交方面,周边有华章新筑公交站、中森公园华府公交首末站、白鹤湖文化公园公交站等,高速方面,周边有珠三角环线高速、清平高速两条高速通往市中心,外有G15沈海高速连通,轨道交通方面,距离龙华有轨电车站

围站800米,距离地铁4号线竹村站、茜坑站约3公里。在文化休闲资源方面,项目周边文化资源丰富,有观澜湖旅游度假区、观澜版画村、观澜山水田园旅游文化园、中国版画博物馆、观澜湖生态体育园、陈烟桥陈列馆等旅游景点,有上围艺术村、樟坑径城市公园、樟坑径上围街心公园、蛇地坑公园等,有樟坑径社区党群服务中心健身路径、牛角龙工业区健身路径、金昌达工业区健身路径、樟坑径上围街心公园健身路径等。

公告还发布了重要提示,本次配租的房源为腾退再分配房源,学位可能出现被锁定的情况,周边学校(含幼儿园)学位均处于紧张状态,无法完全满足承租住户适龄儿童入读需求,具体情况以龙华区教育局主管部门或承租小区周边学校发布的信息为准。请有学位申请需求的申请人在认租前充分咨询龙华区教育局后,结合自身家庭情况综合考虑是否承租该项目。



华章新筑项目。(资料图片)

严把入口关 锻造过硬施教队伍

福城街道推进学生军训教官队伍建设



参训民兵开展技能训练。

龙华新闻记者 陈建华 摄

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 郑桦)近日,福城街道武装部组织选拔的优秀民兵骨干圆满完成上级军事机关举办的学生军事技能训练民兵教官岗前培训及资质认证,为高标准完成年度学生军训任务、落实立德树人目标要求和夯实国防后备力量建设提供坚实人才支撑,全力推进学生军训教官队伍建设。

锻造一名合格的学生军训教官,会讲解、会示范、会纠正、会做思想工作,“四会”教学能力是基本要求,自身专业素质必须过硬。为确保参训教官胜任岗位,福城街道武装部在遴选环节坚持“优中选优、强中选强”原则,对候选人员的政治素质、军事技能、教学潜能和纪律作风进行严格综合考量,严把“入口关”。

此次岗前培训内容丰富多元,资格认证设有刚性量化评分细则。培训不仅涵盖军事理论、队列、战术等基础军事技能,还重点围绕提升“四会”教学能力展开,包括教学方

法与技巧、学生心理疏导课程、队列口令与动作示范要点等。培训特邀经验丰富的军事专家和教育学者现场授课指导,并组织参训队员进行模拟教学演练,促进经验交流与教学水平共同提升。经严格考核,福城街道参训民兵全员取得学生军训教官任职资格,通过率100%。

福城街道参训民兵沙伟军在分享培训收获时表示:在教案设计、队列指挥、动作示范环节,特别是爱国主义和军队优良传统教育中,我们顺应青少年发展特点,通过灵活有趣的教学方式,确保学生听得懂、学得会、用得上,提升军训育人实效。

做好安全措施 防范蛇出没

民治街道多措并举开展防蛇专项行动

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 张思朗)随着夏季气温升高,蛇类活动频繁,为保障居民安全,民治街道城管科提前部署、多措并举,开展防蛇专项行动,织密安全防护网。

早在气温上升初期,民治街道城管科便预判蛇类活动增多的风险,迅速将提升应急处置能力列为重点工作。街道通过社区公告栏、官方社交媒体、居民微信群等渠道发布防蛇预警,科普防范知识,提醒居民在蛇类活跃时段避免靠近草

木茂密区域,出行可穿长袖衣裤、高帮鞋,并手持木棍打草惊蛇。同时,倡导居民保持环境整洁,及时清理杂物、封堵房屋缝隙,减少蛇类藏匿空间。

为提升应急能力,街道城管科高效组织培训。6月9日下午,上级部门举办蛇类咬伤应急处理线上培训,街道迅速组织全员参与,学习最新应急处理方法。3天后,6月12日下午,民治街道再次开展线下培训,专业讲师模拟真实场景,指导工作人员进行伤口冲洗、绑

扎、伤者体位调整等操作,确保面对突发情况时能迅速反应。

民治街道城管科相关负责人表示,两次培训是强化公共安全应急体系的重要举措,体现了街道应对季节性风险的前瞻性与行动力。下一步,街道将持续加强重点区域巡查,联合相关部门在公园、山林、老旧小区等蛇类易出没区域增设防护措施,并通过社区讲座、宣传手册、科普短视频等形式,进一步提升居民防范意识和自救能力。

黎光社区

链接医院资源开展义诊活动

本报讯(龙华新闻记者 吴春华 通讯员 黄舒婷 刁伟珍)近日,观澜街道黎光社区居委会联动龙华区中心医院在茗语华苑小区广场开展了2025年观澜街道健康行动第七期大型义诊活动,本次健康义诊活动共为300余名社区居民提供了义诊服务,通过设置多层次的体验摊位,满足不同就医需求的社区居民前来咨询体验。

据了解,此次活动集结

了龙华区中心医院8个科室的25名医护专家,采用“检查+咨询+科普”三维服务模式,为辖区居民带来家门口的三甲医院诊疗服务。现场设置了孕前、孕期保健咨询、用药指导、血压血糖测量等惠民项目,同时观澜街道区域社康中心开展家庭医生签约、医保政策解读等服务。

活动现场,产科团队为准妈妈们详细解读孕期保健知识,药学部为老年人安排

了安全用药咨询台,向居民们详细讲解日常预防、三高、用药服药的常规知识。

居民对义诊医生精湛的医术和浅显易懂的医疗知识科普赞不绝口。参加活动的社区居民陈大姐说,这个活动直接开到家门口,真方便。医生对我的健康生活能够提出专业意见,很贴合我们老年人的需求!

活动共发放健康宣传折页、免费药具等300余份,服务居民300余人次。